

5 Артисты Читинского облдрамтеатра в селе

Такого скопления публики в селе Чикичей, как 25 июня, не было давно. В этот день сюда съехались колхозники и механизаторы из Мыгжи, Адома, Алии и других окрестных сел, чтобы посмотреть выступление артистов областного драматического театра с драматической повестью „Наша дочь“ в постановке режиссера М. И. Рукавишникова.

Более двухсот человек заполнило до отказа зрительный зал клуба. Невошедшие туда смотрели в раскрытые двери и окна.

Артисты с большим мастерством передали семейную драму, раскрыли высокий моральный облик советских людей, показали заботу партии и правительства о советском человеке, его любовь к детям, перспективы и возможности для учебы, счастливой жизни в нашей стране.

Постановка показала, как в результате высокого сознания, чувства долга, дружеского взаимопонимания восстанавливается прочная советская семья.

Зрители дали высокую

оценку игре артистки М. Р. Уртан, исполнившей роль Наташи Терещенко (Кузнецовой), заслуженной артистки республики А. Н. Крупновой (Е. Н. Терещенко), артистки Е. Н. Смельской (О. Н. Кузнецовой), заслуженной артистки Якутской АССР Е. П. Стольпиной (тети Ани Петровны) и других.

Постановка „Наша дочь“ оставила большое и хорошее впечатление у жителей колхозных сел Чикичевской МТС. Колхозники и механизаторы обращаются с просьбой к работникам культурного фронта — как можно чаще практиковать выступления в селе квалифицированных артистов сцены. Такие пожелания и запросы тружеников сельского хозяйства наглядно показывают быстрый рост их идейно-политического уровня и материального благосостояния.

Остается пожелать, чтобы районный отдел культуры почаще организовывал такие и им подобные культурные мероприятия.

И. Семенов.